明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第502期 | 2025年10月26日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

无望中大法给了我希望

【明慧网】我是 2004 年修炼 法轮大法的,今年 64 岁。我在大 法修炼中受益良多。

无望的时候,我得到了救命的 大法

修炼法轮大法之前,我有严重 的心脏病、植物性神经紊乱(后背 象过电一样)、严重的神经衰弱、 胃病、关节炎、心衰,兜里离不开 救心丸,每天都在痛苦中煎熬。

我儿子和丈夫经常大半夜陪我 上医院打针。中医、西医、大仙都 看过,每次都花千元以上,却没有 效果,我已经达到了病入膏肓的地 步。我感觉自己没有什么希望了。

我家住在三楼,那时候我经常 趴窗户往下看,大脑总有想跳楼的 念头,来解脱生不如死的病痛折 磨。因为丈夫在外地打工,儿子在 外地上大学,我和八十岁的婆婆在 家生活。那时婆婆看出我精神状态 不太好,要走绝路,总是看着我。 没多长时间,我不得不住院了。

当时我所在单位被个人收购, 丈夫和我同时下岗(失业),没有 收入。我经常看病、住院,孩子上 大学,公公去世的早,婆婆没有养 老金,家里没钱再住院了,只能回 家让社区上门打针。

2004 年 8 月,我接触到了法轮功学员,得知法轮大法能救命。那时中共对法轮功的迫害很严重,我心想:中共为什么打压法轮功?为什么还有那么多的人炼法轮功?而且有很多人的身体通过炼法轮功炼好了。我不能只听别人说,一定要自己去看,去分析,有自己的理性思考,才会分辨出好和坏。

我请了一本《转法轮》,当我 打开书时,感觉到有一股正的能量,非常舒服。我越看越爱看,大 法师父讲的都是宇宙的真理,告诉 人们怎样按照真、善、忍做个好 人。

通过学法炼功,不到一个月的时间,我全身上下顽固的疾病全都神奇般地不见了。那天护士来打针,我和护士说:"我不不针了!"我又和婆婆说:"妈,我没有事了,病全好了。"婆婆吓得问我:"儿媳,能行吗?"我说:"能行。"当时我让护士把所有的药。"我说:"对,从现在开始没事了!"当时我把救心丸也扔了。

修炼大法至今二十多年了,我 再没吃过一片药,没打过一次针, 无病一身轻。我得到了救命的大 法,再也没有了想跳楼想走绝路的 想法了。我的家人、亲戚和朋友们 都在我的身上见证了大法的神奇。

婆婆念"法轮大法好,就是好"身体健康

自从我修炼法轮大法后,婆婆就谁家也不去了,只愿意和我住在一起。婆婆有哮喘病,一到冬天就犯病,又咳嗽又喘,还犯心脏病。婆婆还经常后半夜起来,不认识人;有时大便了,她也不知道,地上经常能看见大便,医生说是大小便失禁。我一点都不嫌弃她,总是帮她洗洗涮涮,帮她弄干净。

我经常给婆婆洗澡,婆婆有时 叹口长气,我以为她不开心,就问 婆婆: "妈,你为什么叹气?"婆 婆感慨地说: "我(三个)姑娘都 不给我洗澡,你对我这么好,这么 关心我,我真是得你济了。"我 说: "妈,咱俩有缘,能成为一家 人就是缘份。妈,你以后就不要再 叹气了,开心一点。"婆婆笑了。 我说: "妈,你念'法轮大法好,



真善忍好',你的病就好了。"

婆婆真听话,但是九个字记不住,就天天念"大法好"。没多长时间,婆婆的病都不见了。一次我听婆婆念得那么起劲,我细细大好听。婆婆念那么起劲,我细细大好,才听懂原来婆婆念"法轮大法好",。婆婆自从念"法好,就是好"。婆婆自从念"法好"后,每天象孩子一样地来说是一件大事,因此婆婆把这件事放在第一位。婆婆早上就开始念。念完就在客厅里来回溜达,有时还高兴地哼哼小曲。

婆婆有三个女儿,都是国营企业职工。她们有时间就打麻将;大伯哥也是单位领导,日子过得都相当滋润。没有养老金的婆婆只有我们侍候。丈夫也曾经向我抱怨过很的哥哥和姐姐,他对我的付出很感动,替我鸣不平,说:"当初你好候一大家子人,现在你还得待服友人,太辛苦了!"他经常和朋友说:"我老伴人品可好了,对老人非常孝顺,谁都说不出来啥。"

我告诉他:"这是我修炼了法 轮大法,使我明白了怎么样才能做 一好人。婆婆和我的缘份大呀,我 就应该照看好婆婆,这是我应该做 的!"是修大法使我明白了道理, 改变了心态,圆容好了家庭。◇

山西省运城市临猗县法轮功学员王世敏在晋中监狱被迫害瘫痪

【明慧网】(明慧网通讯员山西报道)山西省运城市临猗县法轮功学员王世敏,被枉判六年,在祁县监狱被迫害左半身瘫痪,二零一八年十一月六日出狱。王世敏是被临猗县610从晋中监狱拉到临猗县孙吉镇医院(家人在医院等候),用担架抬下车的。王世敏这些年一直卧床或坐轮椅,生活不能自理,全靠家人照顾,给本人和家庭造成极大痛苦和负担。

王世敏(王士敏),男,临猗县北景乡北马村(原属北辛乡)法轮功学员,曾于二零零四年被非法判三年,二零零六年才从晋中监狱黑窝出来。

二零一二年五月二十二日,临 猗县 610 一伙闯入王士敏家中,抢 走大法书籍,笔记本电脑一台,二 十三日将王士敏劫持到临猗县 610 处,晚上被家人要回。

二零一二年十一月六日晚,临 猗县北辛派出所警察打电话给王世 敏,称还给他以前抄走的笔记本电 脑,诱使王世敏到北辛派出所,临 猗县国保大队令狐春喜、张运来等 四人将王世敏绑架,非法关押在临 猗县看守所。家属去了三次都没见 到人。

二零一三年五月三日,王世敏 在临猗县法院刑一庭被非法庭审。 王世敏被枉判六年后,上诉到中 院。运城市邪党中院未通知家属、 未公开开庭继续维持原判,在未告



知家属任何消息的情况下,于二零 一三年九月十七日将王士敏再次劫 持到晋中监狱继续迫害。

在晋中监狱老残队,王世敏多次遭毒打,一次嘴被打破,血流的染红了半边衬衫;一次他被犯人猛踢臀部,致使身体转圈后一条腿翘起放不下来。当时该队指导员叫孙文斌。

王世敏在晋中监狱的迫害环境中,出现半身不遂,半边身体完全 不能动。被折磨至二零一六年,王 世敏已完全不能行走,全身瘫痪。

二零一七年一月,由监狱把他送到109 医院(也叫新康监狱)。年前,王士敏的家属突然接到通知,要他们到山西公安医院去看望王士敏。家属赶到后,发现王士敏已经奄奄一息,不成样子。家属要求保外就医,没有得到答复。三月十三日,王世敏又被送回到晋中监狱十六监区非法关押。监狱让家属给王士敏买轮椅。

二零一八年出监时,王世敏被 临猗县时任610人员李全洲和北辛 乡司法人员用救护车和担架抬到孙 吉医院,交给家人。监狱始终没给 任何经济赔偿。

据明慧网资料,山西晋中监狱(位于山西省祁县)对法轮功学员进行残酷折磨,迫害致死法轮功学员至少有罗保俊、王继贵、郭小文、韩海明、陆海星、卢爻穴、栾福生、康治国、刘志斌等。

二零二五年四月二十日左右,北京监狱系统来人,在晋中监狱教唆转化迫害手段。晋中监狱五月开始暴力转化,从刚入监的集训的法轮功学员开始,一个个带到四楼禁闭室,日夜罚站,不让睡觉,殴打,喷辣椒水;然后是下队的一个个带到禁闭室折磨。◇

迫害法轮功 法网难选

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的利益,从未侵害他人的自由,从未下涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

其实这场打压,完全是江 泽民集团和中共相互利用所搞 的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教,也没有任何一条法律说 修炼法轮功违法。◇

走近法轮功



法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功计,一个人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。法轮大法至今已传播 100 多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。唯独在大陆一地受到残酷迫害。◆